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รายงานการประชุมคณะกรรมการ
สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่ 7/2552
วันพฤหัสบดีที่ 7 มกราคม 2553
เวลา  17.45 น.
ณ  ห้องประชุม 408 คณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
______________________________

ผู้มาประชุม
1.
คุณอภัยชนม์ 

วัชรสินธุ์

นายกสมาคมฯ
2. 
รองศาสตราจารย์สำเรียง เมฆเกรียงไกร 

อุปนายกคนที่ 1
3.
คุณณัฐจักร

ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา 
อุปนายกคนที่ 3

4.
คุณถกล 

ติงธนาธิกุล 

นายทะเบียน
5.
คุณศักดา

หาญบุญตรง 

เหรัญญิก
6.
คุณฉฏา


สีบุญเรือง

กรรมการ
7. 
คุณไกวัล 

ชุ่มวัฒนะ 

ประธานฝ่ายนิสิตสัมพันธ์
8.
คุณสุรพล 

สร้างสมวงษ์ 

ประธานฝ่ายหารายได้
9. 
คุณศุภมาส  

เสนะเวส 

กรรมการ

10.
คุณไพศาล

มหาพัณณาภรณ์ 
เลขาธิการ
11.
คุณฤทธิไกร

ทองมาลา 

ปฏิคม
ผู้ไม่มาประชุม
1.  
คุณปาริชาติ
 
ภู่สำรวจ 

อุปนายกคนที่ 2
2.
คุณวิภารัตน์ 

ไชยานุกิจ 

กรรมการ

3.
คุณศิริพร 

ไชยสุต 


กรรมการ

4.
คุณเอกสิทธิ์

วิโรจน์สกุลชัย 

กรรมการ
5.
อาจารย์ ดร.ชัชพล
ไชยพร 


กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1.
คุณบุญมา 

เตชะวณิช

ที่ปรึกษาสมาคมฯ
2. 
คุณสุวรรณา 

แสงอรุณศิริ

ที่ปรึกษาสมาคมฯ
3.
คุณสุพัตรา

แผนวิชิต

ที่ปรึกษาสมาคมฯ
4.
รองศาสตราจารย์ ดร.ศักดา ธนิตกุล

คณบดี คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ
5.
คุณธนพล

หาญนรเศรษฐ์

หัวหน้านิสิต
6.
คุณธารทิพย์ 

เชวงทรัพย์

ผู้ช่วยหัวหน้านิสิต
7.
คุณยินดี

ลิมปิเวศน์

ผู้ช่วยหัวหน้านิสิต
8.
คุณปัญญา 

กองอุดมการ 

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
9.
คุณนุชศรา 

เลิศสุดคนึง

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  18.00  น.
ระเบียบวาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

- ไม่มี
ระเบียบวาระที่  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 6/2552 

ฝ่ายเลขาฯ ได้จัดทำรายงานการประชุมคณะกรรมการครั้งที่ 6/2552 เมื่อวันที่ 10 ธันวาคม 2552 เสร็จเรียบร้อยแล้วจึงเสนอที่ประชุมเพื่อโปรดพิจารณา 

มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมตามที่ฝ่ายเลขาฯ เสนอ
ระเบียบวาระที่  3   เรื่องรับรองรายงานการเงิน              

ฝ่ายเลขาฯ ได้จัดทำรายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 7 มกราคม 2553 จึงเสนอที่ประชุมเพื่อโปรดพิจารณา 

มติที่ประชุม รับรองรายงานการเงินตามที่ฝ่ายเลขาฯ เสนอ 
ระเบียบวาระที่  4   เรื่องสืบเนื่อง
4.1 พิจารณาการจัดเตรียมงานประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่นประจำปี 2552 และแสดงความยินดีต่อนิสิตเก่าที่ได้รับการยกย่องในงานราชการ

คุณศุภมาส  เสนะเวส แถลงว่า คุณฤทธิไกร ทองมาลา และตนได้ติดต่อนิสิตเก่า  นิติศาสตร์ดีเด่นประจำปี 2552 และนิสิตเก่าที่ได้รับการยกย่องในงานราชการ ได้เรียบร้อยแล้ว โดยจะจัดงานดังกล่าวขึ้นในวันที่ 21 มกราคม 2553 ณ อาคารมหาจุฬาลงกรณ์

คุณฤทธิไกร ทองมาลา แถลงว่าตนได้จองสถานที่ 2 ห้อง โดยห้องบรรยาย เริ่มเวลา 17.30 น. และห้องจัดเลี้ยง เริ่มเวลา 18.30 น. ที่อาคารมหาจุฬาลงกรณ์ โดยจะจัดในรูปแบบเช่นเดียวกับปีที่แล้ว 

คุณศุภมาส  เสนะเวส เสนอว่าศาสตราจารย์วิทิต มันตาภรณ์ ซึ่งได้รับรางวัลระดับโลกในด้านสิทธิมนุษยชน เหมาะสมสำหรับการเป็นวิทยากร
ประมาณการค่าใช้จ่ายให้เป็นไปตามกรอบค่าใช้จ่ายในการจัดงานนิสิตเก่าดีเด่น ปี 2551 แต่ไม่เกิน 100,000 บาท
ประธานในพิธี เห็นควรเชิญ ศาสตราจารย์ ดร. อุกฤษ์ มงคลนาวิน เป็นอันดับแรก หากท่านไม่สามารถมาเป็นประธานได้ ให้เชิญ ศาตราจารย์(พิเศษ) ประสิทธิ์ โฆวิไลกูล อดีตคณบดี เป็นประธานในงานดังกล่าว 

มติที่ประชุม เห็นชอบตามเสนอ และได้มอบหมายให้บุคคลต่างดำเนินการ ดังนี้
รองศาสตราจารย์สำเรียง เมฆเกรียงไกร จะเป็นผู้รับผิดชอบในการเรียนเชิญประธานในพิธี 

คุณไพศาล  มหาพัณณาภรณ์ จะเป็นผู้รับผิดชอบในการเชิญอดีตนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น

คุณปัญญา กองอุดมการ จะเป็นผู้รับผิดชอบในการเชิญที่ปรึกษาสมาคมฯ

คุณศุภมาส  เสนะเวส และ อาจารย์ ดร.ชัชพล
ไชยพร รับผิดชอบในการเป็นพิธีกร

คุณปัญญา กองอุดมการ รับผิดชอบในการจัดทำโล่ประกาศเกียรติคุณนิสิตเก่านิติศาสตร์ดีเด่น

อาจารย์ ดร.ชัชพล ไชยพร รับผิดชอบในการเขียนคำประกาศเกียรติคุณ

นิสิตปัจจุบัน รับผิดชอบในการอ่านคำประกาศเกียรติคุณ

4.2 การร่วมเตรียมงานเลี้ยงแสดงความยินดีต่อคุณจุลสิงห์ วสันตสิงห์ อัยการสูงสุด ในวันที่ 23 มกราคม 2553


ประธานแถลงว่าคุณกัญญานุช สอทิพย์ และ รองศาสตราจารย์ธงทอง จันทรางศุ เป็นผู้จัดงาน โดยสมาคมฯ ได้สนับสนุนโดยการหาผู้บริจาคซุ้มอาหาร และในการประชาสัมพันธ์เชิญนิสิตเก่า และปัจจุบันทั้ง 8 หลักสูตร เข้าร่วมงานดังกล่าว

มติที่ประชุม รับทราบ และมอบหมายให้นิสิตปัจจุบันรับผิดชอบในฝ่ายต้อนรับ การลงทะเบียน โดยจัดทำป้ายชื่อและรุ่น และจัดให้มีการจำหน่ายเสื้อฬ 500 ตัว ตัวละ  300 บาท และเนื่องจากเงินในการสนับสนุนซุ้มอาหารที่โอนเข้ามาเป็นเงินผ่านบัญชีฝากออมทรัพย์ที่ธนาคารกรุงไทย ชื่อบัญชี สมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯ โดยในการประชุมครั้งถัดไปจะมีการชี้แจงให้ทราบถึงรายละเอียดการโอนเงินและการเบิกจ่ายเงิน
ระเบียบวาระที่  5   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

5.1  ความร่วมมือระหว่างสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์ จุฬาฯ ร่วมกับคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ

ประธาน แถลงว่า จากการที่ได้ประชุมร่วมระหว่างกรรมการสมาคมฯ และคณาจารย์ คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ เมื่อวันที่ 23 ธันวาคม 2552 ในเรื่อง ความร่วมมือตั้งแต่อดีตจนถึงปัจจุบัน และความร่วมมือต่อไปในอนาคต เช่น การจัดการฝึกอบรมระหว่างประเทศ การจัดสัมมนาร่วมกัน เป็นต้น นั้น สมาคมฯ จะจัดสัมมนาดังกล่าวในอนาคตอันใกล้นี้ ณ ห้องประชุมสุรเกียรติ์ เสถียรไทย โดยมีการจัดเก็บค่าสัมมนาเพื่อสนับสนุนคณะนิติศาสตร์ต่อไป

รองศาสตราจารย์ ดร.ศักดา  ธนิตกุล เสนอว่าควรจัดช่วงปลายเดือนกุมภาพันธ์


คุณไพศาล  มหาพัณณาภรณ์ เสนอว่าในเรื่องหัวข้อนั้นอาจมีการเปลี่ยนแปลง โดยตนจะประสานงานกับคุณศิริพร ไชยสุต

มติที่ประชุม รับทราบ 
ระเบียบวาระที่  6    เรื่องอื่น ๆ (ถ้ามี )                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

6.1 ขอความอนุเคราะห์สนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดงาน “เปิดบ้านคณะนิติศาสตร์”


ประธานให้ที่ประชุมพิจารณาอนุเคราะห์สนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดงาน “เปิดบ้านคณะนิติศาสตร์” ตามเอกสารแนบ 4 

มติที่ประชุม รับทราบและอนุมัติสนับสนุนค่าใช้จ่ายดังกล่าวจำนวน 56,615 บาท

6.2 ขอความอนุเคราะห์เงินบริจาคระดมทุนสร้างสนามกีฬาจุฬาลงกรณ์

ประธานให้ที่ประชุมพิจารณาเอกสาร “โครงการรินน้ำใจ...สู่จุฬาฯ เพื่อสร้างศูนย์กีฬาจุฬาลงกรณ์ 2552” ที่ทางคณบดีฝากมาถึงสมาคมฯ

มติที่ประชุม รับทราบ โดยแล้วแต่กรรมการแต่ละท่านจะบริจาคตามใจสมัคร 

6.3 แผนกิจกรรมและงบประมาณค่าใช้จ่ายของคณะกรรมการนิสิต

ประธานให้ที่ประชุม พิจารณาแผนกิจกรรมและงบประมาณค่าใช้จ่ายของคณะกรรมการนิสิตตามเอกสารแนบ 5


คุณธนพล หาญนรเศรษฐ์ ได้แถลงโครงการ หรือแผนกิจกรรม งบประมาณ และวันเวลาการจัดกิจกรรมทั่วไปของนิสิต กิจกรรมที่ต้องการได้รับความสนับสนุนด้านงบประมาณ กิจกรรมที่นิสิตปัจจุบันจัดแต่ประสงค์ให้นิสิตเก่ามีส่วนร่วมในกิจกรรม และกิจกรรมที่นิสิตปัจจุบันและศิษย์เก่าร่วมกันจัดกิจกรรม 


มติที่ประชุม รับทราบ
 ปิดประชุมเวลา   20.45  น.
( นายปัญญา  กองอุดมการ )
                                                                                    ผู้จดรายงานการประชุม
(นางสาวนุชศรา เลิศสุดคนึง)
                                                                                    ผู้จดรายงานการประชุม
                                                                               (คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์)
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